Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zbrajanje 30 + 25

1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
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30 + 43 = 30 + 40 + 3
 = 70 + 3
 	 = ?

a) 73
b) 70
c) 63

2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
40 + 27 = 40 + 20 + 7
 = 60 + 7
[bookmark: _GoBack] = ?

a) 77
b) 67
c) 57

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
50 + 38 = ?

a) 78
b) 87
c) 88

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
60 + ? = 78

a) 8
b) 18
c) 28
5. Prvi je pribrojnik 20. Drugi je pribrojnik 58. Koliki je zbroj?

a) 68
b) 70
c) 78

6. Zbroj je 66. Jedan je pribrojnik 40. Koliki je drugi pribrojnik?

a) 26
b) 36
c) 16

7. Zbroj brojeva 54 i 8 uvećaj za 30.

a) 62
b) 92
c) 82

8. Razlici brojeva 74 i 6 dodaj najmanji dvoznamenkasti broj.

a) 68
b) 69
c) 78

9. Lina ima 45 bombona. Luka ima 5 bombona manje. Koliko bombona imaju zajedno?

a) 50
b) 85
c) 65

10. Zbroj triju pribrojnika je 100. Ako znamo da je jedan pribrojnik najveća dvoznamenkasta desetica, a drugi pribrojnika najmanji dvoznamenkasti broj koliki je treći pribrojnik?

a) 1
b) 10
c) 0
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